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令和 2 年  

第１０回教育委員会 会議録 
 

１  日 時 令和 2 年 11 月 26 日（木）  

午前 10 時 00 分～午前 10 時 50 分  

２  場 所 尾花沢市学習情報センター悠美館  ハイビジョンホール  

３  出席委員  教育長         五  十  嵐   健  

教育長職務代理者    東  海  林   衡  

委  員         森  山  千  洋  

委  員         笹  原  謙一郎  

委  員         鈴  木  瑞  穂  

                

４  出 席 者 こども教育課長     坂  木  良  一  

教育指導室長      髙  橋  和  哉  

社会教育課長      五十嵐  満  徳  

教育相談専門員     森  山     仁  

こども教育課長補佐   鈴  木  正  樹（事務局）  

会議次第 
 

１  開 会 

２  議事日程  

 日程第１  前回会議録の承認  

日程第２  会議録署名委員の指名  

日程第３  報告事項   

日程第４  議第３１号  市議会の議決を経るべき事案に係る市長への

意見の申出について  

令和２年度１２月補正予算要求等について  

日程第５  その他  

 

３  その他  

４  閉 会 
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会議録 
 

１  開   会   教育長  

 

・教育長  

 皆さん、おはようございます。  

 ただいまから、令和２年第１０回教育委員会を開催いたします。  

 それでは、議事日程に従いまして議事を進めてまいりますので、暫時

の間、ご協力をお願いいたします。  

 

２  日程第１  前回会議録の承認  

 

・教育長  

 はじめに、日程第１、「前回会議録の承認について」を審議いたしま

す。  

  

「前回の会議録」について、ご質問、ご意見がありましたらお願いい

たします。  

 

（「ありません」と言う者あり）  

 

ご意見等ないようですので承認することとし、会議録への署名を行い

たいと思います。よろしくお願いします。  

 

－  令和２年第９回会議録署名委員による署名  －  

 

以上で前回の会議録の承認を終了します。  

 

３  つぎに、日程第２、会議録署名委員の指名を行います。  

会議録署名委員は、尾花沢市教育委員会会議規則第１８条第２項の規

定により、１番  東海林  衡  委員、４番  笹原  謙一郎  委員、を指

名いたします。よろしくお願いします。  

 

４  各課の報告事項  

 

・教育長  

 つぎに、日程第３、報告事項でありますが、各課長から報告をお願い

いたします。  

 

 こども教育課長    資料に基づき説明する  

 

 社会教育課長     資料に基づき説明する  
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・教育長  

以上で報告を終わりますが、ご質問はありませんか。  

 

・委員  

 １２月１７日からの学園構想に関する視察研修ですが、どのような方

が参加する予定ですか。  

 

・こども教育課長  

 昨年度も行いましたが、今回は、総合政策課、福祉課、建設課、こど

も教育課の４課で行う予定です。  

 

・委員  

 視察の際の視点として建物や学校運営等あるが、今回の視察の視点は

どこに絞って行うのでしょうか。  

 

・こども教育課長  

 前回は、用地取得から学校建設までの事務的な作業も含め話を聞いて

きたものでしたが、今回の秋田については、併設した施設で小中一貫教

育を進めているところで、施設の改修や建設に係る部分についての話を

聞きながら教育的な部分についても聞いていきたい。青森については、

施設一体型で小中一貫教育を行っており、また、地域支援として、地域

住民との交流を積極的に取り組んでいる部分について、話を聞いていき

たい。今後、第７次総合振興計画を策定するにあたり、地元との連携に

ついて参考にしていきたいと考えています。  

 

・委員  

 視察の内容について取りまとめをしていると思うので、県外に行くの

であれば、絞り込んで話を聞いてきてほしいです。秋田は、全国一の教

育県なので、ぜひ話を聞いてきてほしい。  

 

・教育長  

 その他質問等ないでしょうか。ないようでしたら、次に、日程第４、

議第３１号「市議会の議決を経るべき事案に係る市長への申出について  

令和２年度１２月補正予算要求等について」を議題といたします。  

 

５  議事日程  

 

提案理由の説明を求めます。  

 

・社会教育課長  

 議第３１号市議会の議決を経るべき事案に係る市長への申出について  

令和２年度１２月補正予算要求等について説明いたします。  
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 ２款１項１３目文化体育施設管理費でございます。事業概要としまし

て、需用費ですが燃料費になりまして、４２６千円です。委託料につい

ては、除排雪に係る経費で、雪下ろしの委託料８５５千円です。文化体

育施設修繕事業需用費５１０千円につきましては、サルナートのボイラ

ー室の排煙濃度計の交換修繕となります。合計しまして、１，７９１千

円となります。２款１項１４目生涯学習関連施設費でございます。需用

費につきましては、燃料費と光熱水費合わせまして１，７７７千円で、

委託料については、除雪費３５２千円となります。１０款４項１目社会

教育総務費でございます。ほたるの里郷土資料館の除雪委託料１００千

円になります。１０款４項２目中央公民館費でございます。旧青年セン

ターの除雪費２０３千円になります。旧玉野中学校改修事業工事請負費

２４，０００千円、監理業務委託料１，２００千円計上しております。

令和３年４月から玉野地区公民館を移設するためのものでございます。

３階にある調理室を１階に移設する経費と１階のトイレが１箇所だけ洋

式化になっていますが、３箇所全て洋式化するものです。また、玄関の

スロープ設置、階段の手すりの設置及び誘導灯、非常用照明等の設置を

行う予定です。１０款４項４目福原地区公民館費から１０款４項９目芭

蕉、清風歴史資料館費までは、全て除雪委託料となっております。１０

款５項２目体育施設費でございますが、市体育館の除雪費４８４千円、

NPO 法人おばなざわ総合スポーツクラブがコロナの影響で４月、５月と

閉館させていただきました。指定管理料を閉館して影響があった金額９

５６千円を補助金として補正させていただいたところです。名木沢生涯

スポーツ交流センターの除排雪費３１４千円です。合計して１，７５４

千円となります。  

 

・こども教育課長  

１２月定例会において、要求いたしました補正予算について説明いた

します。令和２年度１２月補正予算要求等については、１０款１項２目、

教育総務費の事務局費、１，８１７千円でありますが、内訳としまして

は、 GIGA スクールサポーターの配置及びタブレット端末研修会の業務委

託料として、１，１９３千円と山形県若者定着奨学金支援基金積立金の

市負担金として６２４千円を計上しております。財源については、一般

財源のほか、 GIGA スクールサポーターに対する国からの補助金として５

１１千円を見込んでおります。１０款２項１目、小学校費の学校管理費、

１５，５３２千円でありますが、内訳としましては、小学校施設の修繕
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及びスクールバスの修繕として需用費１，０２５千円、 GIGA スクールで

のインターネット回線、プロバイダ使用及び各学校の電話料の通信運搬

費、モバイルルーター初期導入手数料として役務費６９０千円、各小学

校でのタブレット研修会及びスクールバス運行業務、徐排雪業務の委託

料として９，４１６千円、ズームのライセンス使用料及び車両借上げ料

に係る使用料及び賃借料として３６９千円、小学校の電気工作物の改修

に係る工事請負費として３，０５０千円、また GIGA スクール関連で、

各学校に動画撮影用のビデオカメラやマイクなど今後タブレットを使っ

た授業で必要となる備品の購入として、備品購入費９８２千円を計上し

ております。財源については、一般財源のほか、ビデオカメラ及びマイ

クの購入に対する国からの補助金８７千円を見込んでおります。１０款

２項２目、小学校費の教育振興費、６４９千円でありますが、内訳とし

ましては、各小学校への地図帳指導書に係る消耗品費として１４３千円、

県社会科見学実施支援事業に係る補助金として、５０６千円を計上して

おります。財源について、訂正がございます。県支出金について、１，

１００千円とありますが、この金額が７００千円となり、国庫支出金と

して４００千円が追加となります。訂正方よろしくお願いいたします。

１０款３項１目、中学校費の学校管理費、８，１５８千円でありますが、

内訳としましては、中学校施設の光熱水費及びスクールバスの燃料費、

施設修繕料として需用費２，６５１千円、 GIGA スクールでのインターネ

ット回線、プロバイダ使用及び各学校の電話料の通信運搬費、モバイル

ルーター初期導入及び産廃処分に係る手数料として役務費７２４千円、

各中学校でのタブレット研修業務及び粗大ごみ運搬業務、徐排雪業務の

委託料として３，７２４千円、ズームのライセンス使用料に係る使用料

及び賃借料として４４千円、中学校の電気工作物の改修に係る工事請負

費として６００千円、また GIGA スクール関連で、各学校に動画撮影用

のビデオカメラやマイクなど今後タブレットを使った授業で必要となる

備品の購入として、備品購入費４１５千円を計上しております。財源に

ついては、一般財源のほか、ビデオカメラ及びマイクの購入に対する国

からの補助金として３５千円を見込んでおります。１０款３項２目、中

学校費の教育振興費、５，４００千円でありますが、内訳としましては、

来年度の中学校教科書改訂に伴う、教師用指導書の購入に係る消耗品費

として５，４００千円を計上しております。１０款３項３目、中学校費

の学校給食費、９９千円でありますが、内訳としましては、除雪業務の

委託料として９９千円を計上しております。  
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１２月補正につきましては、こども教育課及び教育指導室関係といたし

まして、合わせて、３１，６５５千円の予算を計上したところでありま

す。  

 

・教育長  

 質問等ありましたらお願いします。  

 

・教育長  

ないようですので終結いたします。これより議第３１号を採決いたし

ます。本案を原案のとおり承認するにご異議ありませんか。  

  

（異議なしの声）  

 

・教育長  

 ご異議なしと認めます。よって議第３１号は原案のとおり決しまし

た。  

 

 以上で、本会に附議されました議案の審議が終了しました。  

 

６  その他  

続いて、日程第５「その他」でございますが、何かありませんか。  

 

・こども教育課長補佐  

 学校のあり方にかかる視察の顛末について説明  

 

・教育長  

 他になければ、これで令和２年第１０回教育委員会を閉会いたします。

大変ご苦労様でした。  

 

                      午前１０時５０分閉会  

 

 

         会議録署名委員  

 

 

  １番                  

 

 

              ４番                  

 


